Tercer examen parcial
SOLUCION
Diciembre 7/2016.

1. (20/100) Presentar la formula donde se obtiene la
probabilidad para una variable Z (incdgnita de la distribucion
normal estandarizada) en una prueba de hipdtesis
considerando:

Ho: U <= Ho
Hi: M > o

& conociendo: o {desviacion estandar) & n (tamafio de la
muestra).

?(arfw Tipo L) =7 [557 R;A@JSSP(% 7 %)

?[ﬁmr Tipo L) —:J?(% < giqf—fi(-‘f) = (ze— %

Vo

2. (20/100) Obtener el tamaiio de la muestra de una poblacién
cuya media de una muestra preliminar de 50 individuos
resulté con una vida util de 20 horas y una desviacién
estandar de 2 hora suponiendo que el maximo error “a” del
tipo | es de 3 % y que manejaremos un 5 % de error maximo
en la muestra “n” por calcular.

R=
Zoo3=1.881 =005 s=2
n=(1.881*2/0.05)* = 5661.0576
n= 5660



3. {20/100) Buscando en las tablas del Indice Nacional de Precios
al Consumidor, obtener |a inflacidon del mes de Enero de 1995
a Enerp de 1996.

R
Enerp 1995 = 20.4686
Enero 1996 = 31.0547
Inflacioniegs 017190501 = {31.0547 / 20.4686 - 1)*100 =51.718 %

4. {20/100) Buscando en las tablas del indice Nacional de Precios
al Consumidor, dcudl fue la inflacidn promedio desde
Diciembre de 2005 hasta Diciembre de 20157

R
Diciembre 2005 = 80.200

Diciembre 2015 = 118,532

Inflacionaeis12/2005-12 = (118.532 / 80.200 - 1)*100 = 47.7955 %
inflacionpromedio = 47.7955 / 10 meses = 4.77955 %

5. {20/100) Ademas del INPC dé tres ejemplos de otros indices
en Meéxico.

R= {ndice Nacional de Precios al Productor {INPP}
Indice Metropolitano de Calidad del Aire (IMECA)
indice Nacional de Produccin Industrial {IP1)

indice de Precios y Cotizaciones {IPyC) de la Bolsa Mexicana de Valores




